
Результати опитування здобувачів вищої 
освіти освітньо-професійної програми 
“Фізична культура і спорт”

Опитування проведено у грудні 2019 року 
методом анкетування “face to face”



1. Чи задоволені Ви наявною матеріально-технічною базою 
університету, яка дозволяє ефективно відпрацьовувати практичні 

навички, необхідні для майбутньої діяльності (обладнання аудиторій, 
спортзал, спортивний інвентар тощо): 

92,30%

6,20% 1,50%

повністю задоволені

частково задоволені

зовсім не задоволені



2. Наскільки Ви задоволені теоретичною та практичною підготовкою, 
передбаченою освітньою програмою:

94,70%

4,80% 0,50%

повністю задоволені

частково задоволені

зовсім не задоволені



3. Наскільки Вас задовольняє організація освітнього процесу в межах 
пропонованої освітньої програми (зручність розкладу, графіку перездач, 

зрозумілість процедури оцінювання, дотримання процедури 
доброчесності тощо)

92,30%

7,20% 0,50%

повністю задоволені

частково задоволені

зовсім не задоволені



4. Чи знайомі Ви з основними принципами дотриманням академічної 
доброчесності

92,50%

7,50%

так 

частково

ні



5. Чи реалізовується право студентів на вільний вибір дисциплін у межах 
освітньої програми?

100%

так

ні

частково



6. Наскільки Ви задоволені рівнем застосування викладачами 
університету інноваційних підходів (нестандартні лекції, використання 

мультимедійного обладнання, прогресивні методики тренування тощо) 
під час викладання навчальних дисциплін

97,50%

2,50%

0,50%

зовсім не задоволені

частково задоволені

повністю задоволені



7. Наскільки Ви задоволені рівнем організації спортивних заходів, які 
дають можливість поглиблювати знання, вміння та навички у межах 

пропонованої освітньої програми:

повністю задоволені
частково задоволені

зовсім не 
задоволені

93,60%

5,90%
0,50%



8. Як часто Ви берете участь у спортивних змаганнях, спортивно-масових 
заходах?

93,50%

6% 0,50%

досить часто

інколи

ніколи



9. Оцініть рівень актуальності отриманих знань, вмінь і навичок під час 
навчання:

100%

0% 0%

повністю актуальний

частково актуальний

зовсім не актуальний



10. Наскільки засоби навчання відповідають сучасним стандартам у 
галузі фізичної культури та спорту?

95,50%

4,50%

0,50%

зовсім не відповідають

частково відповідають

повністю відповідають


